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COMUNICAT  
Privind ședința de lucru a Biroului Executiv al Uniunii Geodezilor din România  

din data de 21 mai 2026 

 

În data de 21.05.2026, Biroul Executiv al Uniunii Geodezilor din România (UGR) s-a întrunit în ședință 
de lucru, având pe ordinea de zi următoarele puncte: 

1. Stabilirea măsurilor premergătoare Conferinței UGR 2026; 

2. Propunerea unei date pentru Conferința Națională a UGR 2026; 

3. Propuneri/nominalizari membrii UGR pentru comisiile din FIG; 

4. Diverse. 

În cadrul ședinței au fost analizate etapele necesare pregătirii Conferinței Naționale a UGR 2026 și au fost 
stabilite o serie de măsuri organizatorice menite să asigure desfășurarea în cele mai bune condiții a acestui 
important eveniment din viața organizației. 

Astfel, s-a decis ca vicepreședinții zonali să coordoneze, în toate județele aflate în responsabilitatea lor, 
procesul de organizare a alegerilor în filialele în care mandatul actualelor conduceri ajunge la final. 
Totodată, aceștia vor avea rolul de a centraliza și transmite propunerile formulate de filiale privind 
eventualele modificări ale documentelor și actelor organizației. 

De asemenea, Biroul Executiv a stabilit continuarea procesului de informare a filialelor prin punerea la 
dispoziția acestora a tuturor informațiilor relevante referitoare la organizarea și activitatea desfășurată de 
conducerea executivă în ultima perioadă, în vederea asigurării unei comunicări transparente și eficiente cu 
membrii Uniunii. 

Un punct important al ședinței l-a constituit stabilirea datei de desfășurare a Conferinței Naționale UGR 
2026, care va avea loc în data de 9 octombrie 2026, în București. Alegerea acestei date a avut la bază 
necesitatea parcurgerii tuturor etapelor pregătitoare, inclusiv organizarea alegerilor la nivelul filialelor, 
consultarea membrilor și pregătirea documentelor ce urmează a fi supuse aprobării conferinței. 

În cadrul ședinței a fost abordat și subiectul reprezentării UGR în cadrul comisiilor International 
Federation of Surveyors (FIG). S-a convenit ca propunerile privind desemnarea delegaților UGR în 
comisiile FIG să fie analizate și aprobate în următoarea ședință a Biroului Executiv. În acest sens, 
vicepreședinții vor consulta membrii UGR, filialele și reprezentanții mediului universitar pentru 
identificarea celor mai potrivite candidaturi. 
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La punctul „Diverse” a fost prezentat succesul evenimentului organizat de UGR împreună cu 
Universitatea „1 Decembrie 1918” din Alba Iulia, respectiv Simpozionul GeoCAD, manifestare care a 
confirmat încă o dată capacitatea organizației de a promova și susține dezvoltarea profesiei de geodez. 

Totodată, membrii Biroului Executiv au fost informați cu privire la stadiul pregătirilor pentru Săptămâna 
Geodeziei Românești 2026, eveniment ce va fi organizat în parteneriat cu Universitatea Tehnică a 
Moldovei, prin Facultatea de Construcții, Geodezie și Cadastru din Chișinău. 

Nu in ultimul rand au fost prezentate persoanele mandatate de a reprezenta UGR la FIG 28th CONGRESS 
2026, CAPE TOWN, SOUTH AFRICA. La acest congres vom fi reprezentati de Cornel Paunescu, Vlad 
Paunescu și Iaroslav Zivceac. 

Având în vedere faptul că anul 2026 marchează încheierea mandatului actualei conduceri a UGR, Biroul 
Executiv își exprimă dorința de a implica activ toți membrii Uniunii în procesul de pregătire și organizare 
a Conferinței Naționale, în desfășurarea alegerilor pentru noua conducere și în definirea proiectelor și 
obiectivelor care vor ghida activitatea organizației în următorul mandat. 

Biroul Executiv al Uniunii Geodezilor din Romania a stabilit o noua sedinta in data de 22.06.2026. 

 

21 mai 2026 

 
 

Preşedintele Uniunii Geodezilor din Romania, 
ing. Mircea Afrasinei 

 


